

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Zaboravljene akcije: Na današnji dan 1991. godine započela je oslobađajuća operacija "Orkan '91"

Mario Strinavić · Tuesday, October 29th, 2019

Na današnji dan ,29. listopada 1991. godine započela je vojna operacija ZNG-a u kojoj je oslobođen znatni dio zapadne Slavonije.

Operacija kodnog naziva "Orkan '91" trajala je od 29. listopada 1991. godine do 03.01.1992. koju je organizirala OG "Posavina" na čelu sa zapovjednikom pukovnikom Rudijem Stipčićem.

Nositelji operacije bili su pripadnici 1.gardijske brigade ZNG-a "Tigrovi ", djelovi pričuvnih brigada i samostalnih bojni i postrojbi Hrvatske policije.

Operacija je provedena iz dva pravca, Novske i Nove Gradiške. Udarom na više linija, prvo na novljanskom ratištu, zaustavljeno je napredovanje srbočetničkog agresora na zapadnoslavonskom ratištu, a oslobođeno je i nekoliko sela u zaleđu Novske.

Nakon uspješno završene prve faze operacije, 10. prosinca 1991. započela je druga faza operacije. Cilj je bio uz ojačane snage nastaviti s oslobađajućim aktivnostima u operacijama "Otkos 10" i "Papuk '91" u kojima je oslobođeno Daruvarsko bojište i niz naselja u podnožju Papuka,Ravne Gore i Psunja.

10. prosinca 1991. združene snage 121.brigade ZNG-a iz Nove Gradiške i 123. brigade ZNG-a Požega munjevitom su akcijom oslobodili šire područje sela Golobrdac,Šnjegavić i Sinlije. U akciji kodnog imena "Gradina" oslobođena su i sela, Čečavac, Jeminovac, Vučjak Čečavski i Ruševac čime je cestovna komunikacija Nova Gradiška-Požega u potpunosti stavljena pod kontrolu Hrvatskih snaga.

U ovoj operaciji, Hrvatske snage imale su velike gubitke, 246 poginulih i veliki broj ranjenih. Unatoč velikim gubicima, ostvareni cilj imao je veliko značenje. Agresorske snage JNA i srpskih pobunjenika doživjele su težak poraz, spriječeno je zauvijek spajanje 5. korpusa i 32. korpusa JNA kao i sa pobunjenim srbima iz istočne Slavonije.

This entry was posted on Tuesday, October 29th, 2019 at 11:52 am and is filed under [Aktualno](#), [Domoljublje](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.